
 

 

ENCUESTA DE SATISFACCION TALLERES DE LACTANCIA 

UGC LUCANO. CORDOBA 

 

Nos gustaría conocer tu opinión acerca de los Talleres de Lactancia Materna, por eso, 

te pedimos que valores las siguientes preguntas y, nos hagas llegar todas aquellas 

observaciones y/o sugerencias que consideras necesarias para mejorarlos.    

 

1 Lo que he aprendido en los talleres me ha resultado muy practico y aplicable a 

la vida real . Contesta de 0 a 5, siendo 0 totalmente desacuerdo y 5 totalmente de 

acuerdo 

 
0 1 2 3 4 5 

 

        

 

2 La forma de desarrollar los talleres ha sido la adecuada (participativos) 

Contesta de 0 a 5, siendo 0 totalmente desacuerdo y 5 totalmente de acuerdo 

 

 

 

 

 

 

3 El tiempo dedicado a cada taller (2 horas y media) ha sido el adecuado 

Contesta de 0 a 5, siendo 0 totalmente desacuerdo y 5 totalmente de acuerdo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
0 1 2 3 4 5 

 

        

 
0 1 2 3 4 5 

 

        



4 La forma de publicitar las convocatorias de los talleres ha sido la adecuada 

(Facebook. Tablon de lactancia). Contesta de 0 a 5, siendo 0 totalmente desacuerdo 

y 5 totalmente de acuerdo 

 

 

 

 

 

 

5 El lugar de celebracion de los talleres (Sala maternal Lucano) ha sido el 

adecuado. Contesta de 0 a 5, siendo 0 totalmente desacuerdo y 5 totalmente de 

acuerdo 

 

      

  

 

 

6 La participación de los moderadores ha sido adecuada. Contesta de 0 a 5, 

siendo 0 totalmente desacuerdo y 5 totalmente de acuerdo 

 

 

 

 

7 Puntua de 0 a 5 tu nivel general de satisfaccion con la actividad. 0 nada 

satisfecho, 5 muy satisfecho 

 

 

 

 

 
0 1 2 3 4 5 

 

        

 
0 1 2 3 4 5 

 

        

 
0 1 2 3 4 5 

 

        

 

1 2 3 4 5 

 

 
     

 

 

0 1 2 3 4 5 

 

 
      

 



8 Queremos que aportes cualquier sugerencia que creas necesaria para 

incorporarla a la edicion de Octubre de 2014. ¿Qué es lo que más te gusto?. ¿Qué 

temas añadirías? ¿Qué temas quitarías? 


